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Ata da centésima vigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia dezesseis de março de dois mil e dezesseis. Primeiro Período 
Legislativo. Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com a ausência do Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior conforme assinatura no livro de 
presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a 
centésima vigésima oitava sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que 
procedesse a leitura da ata nº 1.715. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Antonio Dirceu 
da Silva solicitando a dispensa da leitura da Ata 1715. Não havendo objeções, o Requerimento foi 
aprovado.  Após o presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 
1.715. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.715 foi APROVADA sem 
ratificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Ofício nº 039/2016 
da Prefeitura Municipal de Antonio Olinto, Ofício assinado pelos vereadores Vereador Wilson 
Napoleão Guenze, Anibeli Cordeiro e Antonio Dirceu da Silva. Convite da Ordem dos Advogados do 
Brasil Subseção da Lapa, posteriormente passou-se à deliberação de matérias na Ordem do Dia. 
Primeira Deliberação do Projeto de Lei nº 85/2016, de autoria do Poder Executivo. Súmula: 
“Autoriza o Município a conceder subvenção social à Casa Familiar de São Mateus do sul”. O 
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei e Parecer Jurídico. Após 
leitura o Presidente colocou o Projeto em discussão. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: boa noite a todos, como a gente tinha conversado. Faz algumas 
semanas que veio o projeto do ônibus da faculdade, e é o que a gente volta a falar, Presidente, 
que todo projeto que venha dar um incentivo ao estudo é sempre bem vindo, principalmente se 
for para ajudar a Casa Familiar Rural que atende nossos jovens que têm interesse em estuda. Eu 
tive a oportunidade de estudar no Colégio Agrícola, acho que deve ser um pouco diferente, até 
porque faz uns onze anos atrás, mas foi uma das melhores coisas que eu fiz, eu utilizo muitos 
conhecimentos hoje na minha propriedade que eu aprendi no Colégio Agrícola. E sem falar da 
dificuldade que temos hoje em manter o jovem dentro do Município por uma série de situações, 
de emprego, questões de renda mesmo. Então todo projeto que venha incentivar o estudo e dar 
uma oportunidade ao nosso jovem é sempre bem vindo.  Eu conversava, alguns dias atrás, com o 
Miro, gerente da cooperativa, e ele me falava da falta de profissionais do mercado, um técnico 
agrícola ou engenheiro agrônomo têm mercado de trabalho e é um dos poucos setores que 
continua crescendo e contribuindo com o PIB do nosso País, que é o setor da agricultura e da 
pecuária. Então temos jovens que têm interesse, e quem quer estudar num colégio agrícola ou até 
mesmo cursar uma faculdade de Agronomia, eu acho que é um bom caminho, obrigado 
Presidente. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: boa noite Presidente, nobres Vereadores, público 
presente, a Casa Familiar Rural esteve ameaçada durante o ano passado por causa de um 
programa de cortes do Governo do Estado que fez diversos cortes e a única coisa que não cortou 
foi os cargos em comissão que cada vez são maiores. A Casa Familiar Rural passou por sérias 
dificuldades e a Câmara fez uma reunião com centenas de pessoas, com certeza tinha mais de cem 
pessoas do Município e da Casa Familiar de São Mateus do Sul, fizemos uma Moção de Apoio e 
obtivemos respostas de alguns deputados, do Chefe da Casa Civil, do Ministro da Agricultura, 
colocando-se a favor da permanência dos recursos estaduais na Casa Familiar Rural. Acho que 
fizemos a nossa parte naquele pequeno movimento que fizemos aqui, teve uma repercussão junto 
com tantos outros que foram feitos no Estado e as Casa Familiares Rurais foram mantidas, 
parabéns ao nosso Município e a Administração por manter esse convênio, até aumentou um 
pouco os recursos, isso é importantíssimo porque vivemos em um Município noventa por cento 
agrícola e seria uma tragédia para os alunos que estudam na Casa Familiar Rural que o Município 
não desse recurso ou o Estado fechasse. Então parabéns a todos, parabéns ao Município,  
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importantíssimo o Projeto, somos favoráveis sempre quando o assunto engloba a grande maioria 
do nosso Município que são os agricultores, seria isso Presidente. 
Não havendo mais manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em 
primeira votação o Projeto de Lei 85/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for 
contrário que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 85/2016 foi aprovado 
em primeira votação por unânime votação. Primeira Deliberação do Projeto de Lei nº 86/2016, 
de autoria do Poder Executivo. Súmula: “Autorizar o Município a conceder subvenção social à 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE”. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse a leitura do Projeto de Lei e Parecer Jurídico. Após leitura o Presidente colocou o Projeto 
em discussão. 
Não havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em primeira 
votação o Projeto de Lei 86/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário 
que se manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 86/2016 foi aprovado em 
primeira votação por unânime votação. Indicação nº 10/2016 de autoria do Vereador Deomar 
Lemes Machado de Oliveira, o qual solicita ao Poder Executivo, através do Setor competente, 
que realize melhorias na estrada que liga a propriedade da família Narico à estrada do Sergio 
Bach, na comunidade de Três Poços. 
O Presidente, em seguida, colocou a Indicação em discussão. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, eu fui 
procurado por pessoas dessa comunidade e elas me pediram para eu fazer a Indicação, para que o 
Prefeito, através do Setor de Obras, fizesse o empedramento dessa estrada. Então eu peço 
encarecidamente para o Prefeito atenda essa Indicação. 
O Presidente acatou a Indicação e encaminhou ao Executivo para providências. Indicação nº 
15/2016 de autoria do Vereador Deomar Lemes Machado de Oliveira, o qual solicita ao Poder 
Executivo, através do Setor competente, que, em conformidade com a Lei Municipal nº 
816/2015, notifique os proprietários de terrenos baldios de nosso Município para que os 
mesmos promovam a limpeza desses terrenos evitando a proliferação de insetos transmissores 
de doenças.  O Presidente, em seguida, colocou a Indicação em discussão.  
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, esta é minha 
Indicação para que o Prefeito realize a limpeza desses terrenos baldios da Prefeitura, onde eles se 
encontram carregados de lixo, como todos sabem o mosquito da Aedes aegypti é uma 
preocupação em nosso país e no mundo inteiro, então peço que o Prefeito atenda essa minha 
Indicação para que não ocorram acontecimentos em nosso Município com vem ocorrendo em 
outras cidades. 
O Presidente acatou a Indicação e encaminhou ao Executivo para providências. Moção de Apoio 
nº 01/2016, de autoria do Vereador Jurandir Ferreira Alves e demais Vereadores – Apoia a 
pesquisa e celeridade na aprovação da fosfoetanolamina para o tratamento do câncer.  
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Moção. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: já falei em duas sessões e hoje é a terceira que estamos 
falando a mesma coisa, não é ser repetitivo mas é uma coisa de fundamental importância, eu acho que um 
movimento que se faça no Município por pequeno que seja, ele ganha contextos nacionais, outras Câmaras 
poderão fazer a mesma coisa e ter uma pressão maior, principalmente sobre a Anvisa, que é órgão do 
Governo Federal que regulamente a fabricação e distribuição e fornece o registro de novos medicamentos, 
ela é totalmente contra isso daí, a gente não sabe os motivos, mas é um remédio que há mais de vinte anos 
está sendo estudado e agora está sendo usado no tratamento do câncer e é um remédio que está dando 
resultado significativo. Eu apelo para o lado humano das pessoas porque eu acho que dificilmente alguma 
família, seja pobre ou rica, feia ou bonita, preta, branca ou polaca, todas perderam alguém na família 
vítima de um câncer. Então eu acho que a população tem que se mobilizar e apoiar. No último dia oito foi 
aprovado na Câmara dos Deputados quase que por unanimidade a autorização para fabricação e uso e 
distribuição desse medicamento, segue para o Senado onde eu acredito que seja aprovado para depois ir 
para sanção presidencial, acredito que seja sancionada também. Lendo uma reportagem na Gazeta do 
Povo, semana passada, que a Anvisa já se posicionou contrária e vai debater juridicamente a aprovação  
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dessa Lei. Então não sei o que leva as pessoas que representam a Anvisa a fazer um jogo tão duro quando a 
fabricação e registro desse medicamento. Nós como Município podemos fazer uma pequena parte do 
mesmo jeito que fizemos com a Casa Familiar Rural, uma pequena ajuda que deu resultado, a gente pode 
começar com esse pequeno movimento e chegar nas mãos das pessoas que  realmente decidem. Então a 
gente vai encaminhar essa Moção para o Ministério da Saúde, para Anvisa,  para os órgãos que 
regulamentam isso daí, então a nossa parte a gente vai fazer  e quero sinceramente que esse medicamento 
seja liberado porque é uma coisa que está muito próximo da gente, o câncer hoje é uma das doenças que 
mais crescem no mundo e nenhuma família está livre de precisar, amanhã ou depois, de um medicamento 
que realmente dá esperança para as pessoas vítimas dessa doença. Espero que realmente esse 
medicamento seja liberado e que num futuro próximo as pessoas de nosso Município possam receber esse 
tipo de tratamento com esperança maior de serem curados. Conto com o apoio de todos os Vereadores e 
talvez mais tarde com a manifestação do público a gente colha assinaturas juntos para mandar para o 
Ministério da Saúde e Anvisa para que isso seja regulamentado. Conto com o apoio dos senhores, seria 
isso, Presidente. 

VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: eu quero te perguntar Vereador, até porque você está mais 
inteirado do assunto, a respeito desses testes; foi realizado então vários testes a respeito desse 
medicamento e onde surgiu esse medicamento? 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: surgiu em um laboratório de São Paulo, um cientista que 
está estudando há mais de vinte anos esse medicamento, e no momento existem oitocentas 
pessoas no Brasil sendo tratadas com esse medicamento, mas ele conseguem fazer o tratamento 
via judicial porque o medicamento ainda não é liberado no país, a Câmara já votou pela liberação, 
o Senado deve votar também mas a Anvisa que regulamenta e concede o registro. Então, talvez 
ainda haja uma discussão jurídica lá na frente, acredito que o remédio será liberado e teremos 
acesso a esse medicamento. 
Não havendo manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em votação a 
Moção 01/2016, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste. 
Não havendo manifestações a Moção 01/2016 foi aprovado por unânime votação. Não havendo 
matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado, senhor Presidente, só quero 
agradecer a presença de todos, em especial ao meu pai e ao ex-vereador Ita, seria isso, obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, só quero agradecer a presença de 
todos, especialmente a dos ex-vereadores Leomar e Ita. Seria isso, obrigado. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só quero agradecer a presença de 
todos, uma boa noite a todos, seria isso Presidente. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, também quero agradecer a presença de 
todos, estou sempre conversando com as pessoas e o assunto do momento é as investigações que 
vem acontecendo, as manifestações, pelo menos é o que as pessoas têm conversado comigo. Há 
uma investigação, e é importante que várias instituições estão fazendo o seu trabalho, estão 
prendendo e fazendo com que muitas das pessoas donas de empresas e políticos devolvam o 
dinheiro ou que, pelo menos, fiquem um tempo presos. Como nós conversávamos hoje 
Presidente, me veio durante o assunto o dono da empresa Odebrecht, uma empresa que tem 
obras no Brasil e no mundo todo, mas que hoje se encontra preso em Curitiba. É o que vem em 
nossa mente, Presidente, do que vale a pena, você ir para a sua casa, estar com a tua família, estar 
tranquilo, deitar a cabeça no seu travesseiro e saber que você pode dormir tranquilo. Então isso 
que eu acho mais importante. Eu acho que isso são coisas que desanimam tanto o eleitor como a 
gente. Eu pago as minhas contas e toda as pessoas que estão aqui pagam as suas contas, são 
impostos e mais impostos e você vê governantes ficaram milionários com o dinheiro do povo, mas 
pelo menos a gente vê agora que existe uma luz no fim do túnel. Só estou comentando essas 
coisas Presidente porque conversei com algumas pessoas a respeito do assunto e acho que quem 
levou que pague a conta perante a Justiça. No mais agradecer a presença de todos, ao professor 
Antonio, aos funcionários da Prefeitura, inclusive o Adir e sua esposa, à Comissão da Paróquia São 
José, ex-vereador Itamar, ex-vereador Leomar. Seria isso Presidente. 
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VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só quero agradecer a presença de 
todos, dar uma boa noite. Seria isso. 
VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores, público 
presente, hoje tivemos uma Audiência Pública sobre o Plano Diretor onde foi discutido vários 
assuntos sobre o quadro urbano e o quadro rural do nosso Município, compareceram o Vereador 
Jurandir, o Presidente e foi discutido com o CMDR, que faz a parte do Conselho para deliberar se 
pode ou não pode ter as discussões, é lamentável a pouco participação das pessoas, porque em 
uma audiência pública deveria ter mais população acompanhando, é para definir, elaborar as leis, 
uma lei que vai ser usada dez, vinte, trinta anos. Então esse Plano foi começado em 2010 teve 
quatro ou cinco audiências públicas, pouca gente participou e chegou na nossa Administração em 
2013 e tivemos que aprovar a toque de caixa, como os nobres Vereadores sabem,  e tem que fazer 
muitas mudanças, algumas serão no quadro urbano e outras no quadro rural, e é de extrema 
necessidade mesmo, tem que fazer. Também recebi hoje a notícia que segunda-feira comece o 
recape asfáltico na rua Gasparina Simas Milleo e na Tadeu Nadolny, essas duas ruas paralelas à 
nossa Casa de Leis. A Administração está investindo duzentos e vinte mil, recursos próprios, 
deixando a nossa cidade cada dia mais bonita. Também quero agradecer o senhor Prefeito e o 
pessoal do DER que atendeu a minha Indicação quanto a colocação da placa na entrada de nosso 
Município, que identifica a PR-281 João Francisco Siqueira. Também quero fazer uma Indicação 
Verbal para que o Poder Executivo, através do Setor competente, realize a mudança nas placas de 
sinalização que indica a Polícia Militar, a mesma mudou de endereço, está na Avenida, e as placas 
indicam, isso só por uma questão de sinalização mesmo e normatização. No mais agradeço a 
presença de todos, tenham uma boa noite. Muito obrigado, senhor Presidente. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado senhor Presidente, só quero agradecer a 
presença de todos, uma boa noite. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, quero cumprimentar o público 
presente, hoje em especial ao ex-vereador Itamar Machiavelli pai do Prefeito e ex-vereador 
Leomar Machado. Gostaria de agradecer o apoio e assinatura dos Vereadores na Moção. Gostaria 
de convidar todos os presentes para a Festa de São José domingo que vem, dizer que a gente vem 
com a barriga vazia e nada mais justo que os Vereadores aqui da cidade banquem o almoço e a 
cerveja da gente, então que todos compareçam com o bolso cheio para pagar o gole para nós. No 
mais agradeço a presença de todos. Seria isso Presidente, obrigado. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: quero agradecer a presença do pároco, padre da ucraniana, 
padre Mario Ciupa e conforme inscrição na palavra livre convido o padre Mario Ciupa para se 
dirigir ao plenário e fazer uso da palavra. 
PADRE MARIO CIUPA: quero cumprimentar na pessoa do senhor Presidente dessa Casa, a todos 
os distintos Vereadores e a todos os que estão presentes, dias atrás eu recebi na minha casa a 
visita do Presidente dessa Casa que esteve conversando conosco e demonstrando todo interesse 
de estar conosco nessa caminhada e nessa conversa que tivemos foi sugerido que eu viesse até 
esta Casa e eu queria muito vir para me apresentar para que todos pudessem me conhecer e 
também para que eu pudesse conhecer os membros dessa nobre Casa de Leis  e que representa 
todos os cidadãos desse Município. Eu me chamo Padre Mario Ciupa e nesse ano eu completo 
vinte e cinco anos de sacerdócio e designado pelo Metropolita Bispo Dom Volodemer a partir do 
dia vinte e dois de maio eu passo a ser pároco definitivo da comunidade de Antonio Olinto. Então 
o meu objetivo principal aqui, nobres Vereadores e publico presente, é me apresentar, que de 
repente vão ver uma pessoa estranha na cidade, quem será este? Este é o Padre Mario que está 
para viver e trabalhar junto com a comunidade ucraniana, assim como tem o Padre Toninho na 
comunidade latina como pároco, e a partir de agora Antonio Olinto vai ter um padre ucraniano em 
definitivo, que até agora era assistido por um padre que vinha de Curitiba, de Canoinhas ou de 
outras localidades. Eu acho isso muito importante para a comunidade ucraniana e para o 
Município de Antonio Olinto. A comunidade vai ser conhecida agora como Paróquia e não 
simplesmente como comunidade, vai ter autonomia própria, vai ter o seu pároco, que por  
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enquanto sou eu, daqui há alguns tempos muda também e vai ter a sua caminhada pastoral 
própria como é  normal de uma Igreja que já está bem constituída. E com a benção do Bispo Dom 
Volodemer agora no dia vinte e dois de maio, e eu estendo o convite para que todos compareçam 
na missa das dez horas, vai ser instaurada a Paróquia da Imaculada Conceição de Nossa Senhora  
dos Corais aqui em Antonio Olinto da Igreja Ucraniana do Rito Bizantino Ucraniano Católico. Então 
a Igreja Ucraniana Católica do Rito Oriental é a mesma Igreja que tem a Igreja Latina, a única 
diferença é a forma de celebrar a missa, é a mesma Igreja Católica, portanto não tem diferença 
nenhuma, o Papa é o mesmo Papa, a forma de celebrar é diferente, mas são os mesmos santos, os 
mesmos anjos, só a língua que difere e forma de celebrar. Uma data muito importante para a 
comunidade ucraniana, mas principalmente para o Município de Antonio Olinto, à partir do final 
do ano ficou marcado no mês de novembro ou dezembro o Bispo vai fazer a consagração do 
Santuário de Nossa Senhora dos Corais, portanto, é o primeiro Santuário Católico do Rito Bizantino 
em todas as Américas e vai ser aqui em Antonio Olinto, então é uma data muito importante, 
Antonio Olinto vai ser conhecida no mundo inteiro, vai sair no jornal Observatório Romano e dali 
para o mundo inteiro e quando alguém vier de fora interessado na cultura e etnia ucraniana, uma 
das primeiras coisas que eles ver é o Santuário em Antonio Olinto. Então acredito que é uma data 
muito importante que vai ser marcada no fim do ano, a Paróquia vai ser instituída dia vinte e dois 
de maio e a consagração do Santuário será em novembro ou dezembro, são duas datas históricas 
irrepetíveis, é uma vez para sempre, que vai acontecer esse ano e vai ser aqui em Antonio Olinto. 
Então eu quero aproveitar esse ensejo e agradecer pela visita que fez à minha casa e passar a 
todos esse comunicado tão importante, Antonio Olinto é conhecida pela sua história e pela Igreja 
centenária, mas agora essa Igreja deixa de ser um monumento histórico e passa ser um Santuário, 
um lugar de peregrinação, assim como tem o Santuário de Nossa Senhora Aparecida, Santuário de 
Fátima, nós vamos ter um Santuário aqui em Antonio Olinto.  Quero dizer que a Igreja, além do 
sentido histórico, ela vai ter esse valor religioso e virá gente de fora, de muito longe, todos os dias, 
no livro de presenças que temos, vem gente do Brasil inteiro. Fazem vinte e cinco anos dessa 
romaria, eu acredito que é uma graça que foi muito rápido para se instaurar o Santuário, 
geralmente o Santuário leva anos, muitos anos, e já tem muitos milagres atribuídos já 
comprovados pela interseção da imagem da Nossa Senhora dos Corais, são pessoas que vão ali 
pedir e conseguem, deixam ali por escrito, nós estamos arquivando para mais tarde servir para a 
história. Esse ano também tem um fato muito importante que vai acontecer aqui em Antonio 
Olinto, dentro da comunidade ucraniana, no dia três de dezembro terá o Festival das danças 
folclóricas ucranianas, virá grupos folclóricos do Paraná, Santa Catarina, Rio Grande do Sul, São 
Paulo, eu acredito que terá mais de vinte grupos, virão caravanas, será promovido pelo Grupo 
Jetiá e a Igreja na medida do possível está dando apoio. Essas datas que eu quero salientar. Quero 
agradecer, em nome do senhor Presidente Nego, como eu fiquei conhecendo, pela presença que 
esteve lá em casa e convite que fez para eu estar hoje aqui e estendo o meu agradecimento a toda 
a Mesa, foi muito bom conhecer vocês. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: só fazer um comentário, o senhor não conhecia um Nego polaco 
ainda, né? Aqui tem, Nego polaco 
PADRE MARIO CIUPA: ele se apresentou assim. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: só fazer uso da palavra Presidente. Até então eu não sabia da 
presença do Padre Mario, agradecer a presença do senhor e que felicidade, que coisa boa o senhor trazer 
tantas notícias boas para nós. A comunidade ucraniana é muito unida, a gente nota isso com o Grupo Jetiá 
que representa o nosso Município. Fico muito feliz padre, estamos aqui para o que o senhor precisar, 
estamos à disposição. Seria isso. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: primeiramente prazer em conhecê-lo, quero desejar as boas 
vindas ao nosso Município, o Município ganha com isso. Apesar de ser do rito latino temos uma amizade 
muito grande com o pessoal da Igreja Ucraniana e esse título de Santuário que a Igreja vai receber, pode ter 
certeza o Município ganhará mais do que a própria comunidade ucraniana, porque terá o turismo que é 
muito forte através da Igreja Ucraniana com certeza ela vai aumentar e vai aumentar muito. Aproveito a  
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oportunidade para dar um palpite no mês de novembro temos um feriado municipal ucraniano, dia oito de 
dezembro, seria uma data importante para agregar as duas coisas e ficaria uma festa muito bonita. Mais 
uma vez seja bem vindo ao nosso Município, padre. 

PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: também quero agradecer a sua presença, falando da 
importância da Igreja Ucraniana para o nosso Município, a fé de um povo que tem na Santa. Nada 
mais justo que nós Vereadores apoiemos à Igreja no que ela precisar, estamos à disposição. Falei 
com o Prefeito sobre os problemas que a rua tem e a iluminação precária, fiz uma Indicação e a 
iluminação foi melhorada. Levei as dificuldades que a Igreja tem e o Prefeito se dispôs a ajudar, da 
mesma forma que ele ajuda a Igreja Católica São José ele vai ajudar a Igreja Nossa Senhora dos 
Corais. 
PADRE MARIO CIUPA: eu quero agradecer mais uma vez o senhor Presidente e a toda Mesa, 
agradecer aos presentes e também o meu agradecimento estendo ao Prefeito Fábio que fiquei 
conhecendo, estive na Prefeitura, uma pessoa muito simpática e disponível. É no conhecimento 
que a gente vai construindo, e a gente só constrói passo a passo. Eu agradeço pelo apoio da Mesa, 
de todos os Vereadores, que seja abençoado o vosso trabalho nessa comunidade e vamos 
caminhar juntos. Muito obrigado a todos 

Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia vinte e três de março de 2016 às 
dezenove horas.  
 
 


